11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.11.2011 09:33:04

dopmupoBaHusi 3aKiI09eHust Bpava: 23.11.2011 09:18:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/248439/answer/248550




Cpatite ciepMmy Ha 6akmnoceB u UIIIIII, coenatite Y3U opraHoB MOIIOHKY, Y3U mpocTaTHL.
CEMEHHBIX ITy3bIPbKOB(PEKTaIbHBIM NAaTYUKOM), IOCETUTH YPOJIOTa.



